N DTRAMA 3 12. Sinif (A)
@%‘i TESTL T Matematik

Uggenler - 3
1. A D 4. Tepe acisi 45° olan bir ikizkenar liggenin tabani tize-
45° : rindeki herhangi bir noktanin esit kenarlara olan
uzakliklari toplami 8 cm olduguna gore bu ilicgenin
12 alani ka¢ santimetrekaredir?
A) 16v2 B) 242 C) 32/2
B 20 c D) 48+2 E) 642
ABC ve ADC dik Gggenlerinde [BA] L [AC] ve
[AD] L [DCTtir.
m(CAD) = 45°, |AB| = 12 cm ve |BC| = 20 cm olduguna
gore |AD| ka¢ santimetredir?
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2. sin120° + cos150° + tan135° + cot45° degeri kagtir? »
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A) -2 B) V3 C)-1 D)0 E)vV3 ¢ ABC iiggeninde B noktasindan [BD] L [AC] olacak sekil-
K de BD dogrusu giziliyor.
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S, |AC| =9 cm, |DC| =6 cm ve m(BAD) = m(DBC) oldugu-
)
Q na gore |BC| kag santimetredir?
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ABC dik iiggeninde [AB] L [BC], |AB| =5 cm ve 4
|AC| = 13 cm olduguna gore sin(B/ATC) . tan(B/A\C) de- B :
_— Y 3 H 12 C
geri kactir?
169 144 144 65 25 o o < i :
Y oo oo oY B ABC tcgeninin [AB] kenari d dogrusu Uzerindedir.
A 25 B) 65 ©) 169 D) 144 E) 144
[AH] L [BC], |AH| =4 cm, |BH| =3 cm ve |[HC| =12 cm
olduguna goére C noktasinin d dogrusuna olan uzakli-
g1 kag santimetredir?
A)8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/



\€6ITI
BT

R 4%

S A%@R‘rm 733 12. Sinif (A)
i& j TESTL — Matematik
Ucggenler - 3

7 A 10. A
E
D E
B 8 cC 2 D
. B F C
ABC ve CDE eskenar lggen ve B, C, D noktalari
dog Idir.
ogrusaldir . ABC iiggeninde [DE] // [BC] ve F € [BC]'dr.
IBC| =8 cmve |CD| =2 cm olduguna gore A(ACE) kag A(AADE) =18 em?2 ve A(DAEF) =12 cm?
santimetrekaredir?

olduguna gore A(A?C) kag¢ santimetrekaredir?

A) 6 B) 43 C)8 D) 63 E)8v3 3
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G noktasi ABC {icgeninin agirlik merkezi ve 3 ABC iiggeninde m(ABC) = 120°, m(BAC) = 45° ve
=
m(BAG) = m(GAC)'tir. o |[AC| = 3v/3 cm olduguna gore |BC| kag santimetre-
D
_ ir?
IAG| = 25 cm ve |AC| = 7 cm olduguna gére A(ABC) o 97
kac¢ santimetrekaredir? _é&» A)3 B) 32 C)4 D) 3v3 E)6
A) 645 B) 14 C) 10v2 .
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ABC Uggeninde [AB] kenari Ug, [AC] kenari bes es par-
ABC Uggeninde B, D, C noktalari dogrusaldir. gaya ayrilmistir.
|AC| =|DC| =12 cm, |AB| =9 cm ve |[BD| =3 cm Buna goére boyali bdlgenin alaninin ABC iiggeninin
olduguna gore A(ABD) kag santimetrekaredir? alanina orani nedir?
1 4 7 8
A)10,4  B)105 C)10,8 D)1 E) 11,2 A) 5 B)is O35 D) 15 E) 15

Cevap anahtarina ulasmak igin karekodu okutunuz.



